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informace  z  radnice

Vážení občané,
od dubna městys Knínice zprovozní novou službu, komunikační kanál ÚŘAD V MOBILU. Tato služ-
ba bude pro občany zcela zdarma a bude sloužit pro Vaši informovanost. A čeho se nová služba týká?  
V současné době Vám sdělujeme informace pomocí SMS zpráv, hlášením místního rozhlasu a umísťu-
jeme vše na webové stránky www.mestyskninice.cz. Od dubna bude možné zasílat informace (hlášení) 
i do Vašich mailů a do aplikací Vašich chytrých telefonů. Hlavní přínos bude v pružném a rychlém 
informování občanů. Sami víte, že není v našich silách třeba o víkendu vyhlásit rozhlasem poruchu 
elektřiny nebo vody, když jsou zaměstnanci úřadu např. na dovolené. SMS zprávami chodí informace 
jen cca 200 osobám a zbytek občanů nemá informaci, že je např. výpadek elektřiny na jednu hodinu.  
V dnešní době, kdy má téměř každý mobilní telefon, tak je nejlepší cesta informovanosti na tento pří-
stroj. V aplikaci se navíc oproti SMS zprávě dá zaslat i např. fotka zatoulaného psa, letáky či plakáty na 
obecní akce apod. To vše pro Vás zdarma. Samozřejmě jsou i občané, kteří mají ještě starší typy telefonů, 
těm by byly ponechány SMS zprávy v podobě, jak jsou zvyklí. Naším cílem ale je, informovat co nejvíce 
občanů pomocí aplikace a SMS zprávy nechat jako krizové, např. když nepoteče voda, tak přijde hlášení 
do aplikace a současně i SMS zpráva. V současné době platíme cca 1,- Kč za jednu odeslanou SMS, 
avšak v aplikaci zašleme zprávu zdarma i s obrázkem např. ztraceného zvířete. Když vezmete v potaz, 
kolik je hlášení za rok, kolik se pošle SMS zpráv a vynásobíme to cenou za jednu zprávu, tak i z důvodu 
finanční úspory chceme přejít co nejvíce na sdělování informací občanům pomocí aplikace. Samozřejmě 
ale občanům, kteří používají starší typy telefonů, tuhle službu SMS zpráv neodepřeme. O službě ÚŘAD 
V MOBILU se dozvíte během března na našich webových stránkách a v příštím zpravodaji. Službu si 
od dubna budete moct přihlásit přes internet, SMS zprávou, vyplněním žádosti, kterou doručíte na úřad 
městyse Knínice nebo stáhnout aplikaci, kterou najdete na Google Play nebo App Store.

Během těchto dnů byli pozváni starostové obcí, které jsou členy svazku Technické služby Malá Haná, 
do firmy REMAT v Letovicích. Tato firma třídí plasty, které jsou sváženy i z Knínic ve žlutých popel-
nicích a kontejnerech. Na třídící lince se oddělují PET lahve podle barev, tvrdé plasty, jemné plasty, 
plechovky a hliníkové obaly. Větší polovina vytříděných plastů nachází znovu uplatnění a jsou ob-
chodovány. Zbylá menší polovina je jako výmět používána ke spalování nejen ve spalovně v Brně. 
Zde zbylé plasty hoří řízeně při vysokých teplotách tak, aby bylo co nejméně zatíženo ovzduší. To, 
co vidíme, že komín spalovny kouří, tak přes devadesát procent je jen pára a zbylých pár procent jsou 
spaliny ze dvou kotlů, které spalovna v Brně má. Tímto bych chtěl poprosit o pečlivé třídění odpadů. 
Vykonávat práci třídiče na lince s odpadem není pro každého. Na těchto linkách pracuje většinou 
levnější pracovní síla z cizích států.

Během března se v obci budou pohybovat zaměstnanci Vodárenské a.s., z důvodu zpracování pas-
portu kanalizace. Ten se bude následně digitalizovat. V kanálech budou probíhat kamerové zkouš-
ky, ucpané kanály se vyčistí.

Vodárenská a.s. také předložila cenové nabídky na různé typy vodoměrů. O tom, které budou v Kní-
nicích instalovány, rozhodne zastupitelstvo. Byly nabídnuty mechanické, ultrazvukové s dálkovým 
odečtem a mechanické s digitální hlavou.

Během února a března dojde k pokácení nemocných a nebezpečných dřevin. Nejrizikovější jsou dva na-
hnuté stromy u střelnice, nemocná borovice u horní zastávky a lípa u dětského hřiště na Dolních Trávní-
kách. Všechny byly prohlédnuty arboristou. Dále dojde i k prořezu stromů, náletů i ovocných stromů.

25. února jsme se na radnici v Knínicích potkali po roce se starosty Malé Hané, od Boskovic až po 
Velké Opatovice. Tématem byly opět cyklostezky a cyklotrasy. Hostem schůzky byl cyklo koordi-
nátor Boskovicka pan Oldřich, paní senátorka Vítková a poslanec Parlamentu ČR pan Hladík. Co se 
týká Knínic, Státní pozemkový úřad má vydané stavební povolení na asfaltovou cestu podél celého 
větrolamu vedle Agrospolu, který zde před třemi lety vysázeli. Stavení povolení má i asfaltová ces-
ta v katastru Šebetova a biocentrum na Semíči, na hranici katastru Knínic a Šebetova. Biocentrum 
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Setkání starostů Malé Hané

Místní poplatky
Výše místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je 800 Kč/osoba/rok. Poplatek 
stanovuje Obecně závazná vyhláška městyse Knínice. Termín splatnosti poplatku je stanoven do 
30. 9. 2026. Poplatek je možno hradit hotově v kanceláři Úřadu městyse Knínice. Pokud chce-
te platbu uhradit bezhotovostním převodem, můžete tak učinit na bankovní účet městyse vedený  
u ČSOB, a. s., č. 168 554 808/0300. Variabilní symbol uveďte prosím číslo popisné, do poznámky 
napište Vaše příjmení.
Poplatek za jednoho a každého dalšího psa činí dle Obecně závazné vyhlášky městyse Knínice 
150 Kč za rok. Termín splatnosti poplatku je do 31. 3. 2026. Platbu je rovněž možno provést na 
výše uvedený účet, VS uveďte číslo popisné, do poznámky příjmení majitele.
Platby v hotovosti přijímáme v kanceláři Úřadu městyse Knínice v úřední dny:
Pondělí 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
Úterý 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
V kanceláři úřadu nelze přijímat platby kartou. Děkujeme.

Zasedání zastupitelstva městyse
V pondělí 9. 3. 2026 od 18 hodin se v zasedací místnosti úřadu městyse Knínice koná veřejné zase-
dání Zastupitelstva městyse Knínice. Program jednání je zveřejněn na úředních deskách městyse. 

i cesta v Šebetově by se měla začít realizovat na podzim. Cesta bude od žel. přejezdu vedle areálu 
bývalé pily směrem k Agrospolu v Knínicích. Končit bude u biocentra na Semíči. Asfaltové cesty 
na našem katastru se letos realizovat nebudou z důvodu nedostatku finančních prostředků. O reali-
zaci bude požádáno další rok, jako pokračování od biocentra do Knínic.

Závěrem mi dovolte pozvání na taneční zábavu a divadelní představení divadelníků z Pamětic.     
Petr Grénar, starosta
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CHARITA Blansko
Děkujeme lidem z regionu za přijetí koledníků a podporu Tříkrálové sbírky!
Tříkrálová sbírka 2026 je uzavřená a její výsledek jasně ukazuje, jak velkou ochotu pomáhat lidé na 
Blanensku a Boskovicku mají. Letos se do sbírky zapojily tisíce lidí napříč celým regionem – koled-
níci, dobrovolníci, asistenti v obcích i dárci, kteří koledníkům otevřeli své dveře. Celkový výtěžek 
sbírky dosáhl 4 023 705 Kč (3 828 107 Kč v kasičkách + 195 598 Kč online) a stal se tak nejvyšším 
v historii Tříkrálové sbírky na Blanensku.
Výnos z pokladniček v městysi Knínice byl ve výši 45 641 Kč. 

Přerušení dodávky vody
Vodárenská a. s. sděluje, že ve středu 4. března 2026 bude přerušena dodávka pitné vody z důvodu 
plánovaných oprav tří poruch na vodovodním řádu v Knínicích. Voda nepoteče na celém území 
obce kromě lokality Dolní Trávníky a střediska Agrospolu. Odstávka bude provedena od 8.00 hod. 
do 13.00 hod.
Děkujeme za pochopení. 

Divadelní představení TI DRUZÍ
Divadelní spolek SDH Pamětice uvede v sobotu 28.3.2026 od 18 hodin v kulturním domě v Kníni-
cích magickou komedii o životě po životě TI DRUZÍ. Vstupné dobrovolné. Těšíme se na Vás. 

Poděkování pana Jaromíra Haupta
Dobrý den, chtěl bych vám všem, kteří jste nám po požáru našeho rodinného domu jakkoli pomohli, 
ať darem nebo pomocnou rukou, od srdce rád poděkovat. Zvláště místním hasičům, bez kterých 
bychom to zvládli opravdu těžko. Díky vybraným finančním prostředkům se nám brzké době snad 
podaří dát dům do původního stavu.
Je krásné zjistit, že mezi námi jsou ještě pořád lidé, kteří nezištně a rádi pomáhají druhým. Ještě 
jednou děkujeme moc. 

S úctou a pokorou váš Jaromír Haupt. 

Sběr elektrozařízení a železného šrotu, provede SDH Knínice v sobotu 11. 4. 2026
Elektrozařízení uvedené níže a železný šrot umístěte prosím před Váš dům do 9.00 hodin. Pokud 
nebude odebráno v daný termín svozu, kontaktujte tel. č. 721 600 374 (Pavel Pecha).

TĚŽKÉ VĚCI HASIČI VYNESOU Z VAŠEHO DOMU, NALOŽÍ A ODVEZOU.

Seznam zpětně odebíraných elektrozařízení:
– 	velká chladící zařízení, chladničky, mrazničky,

– 	pračky, sušičky, myčky nádobí, pečící zařízení, sporáky, elektrická topidla, elektrické radiátory, 
	 elektrické ventilátory, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, velká vrtačka, kopírka 
	 bez cartridge apod.

– 	mikrovlnné trouby, plotny, vysavače, čistící stroje na koberce, zařízení používaná k šití, pletení, 
	 tkaní, žehličky, topinkovače, fritovací hrnce, spotřebiče pro masáže nebo jinou péči o tělo, váhy, 
	 vrtačky, pily, mlýnky, kávovary, elektrické nože, spotřebiče pro stříhání vlasů, sušení vlasů, 
	 čištění zubů, holení, hodiny, budíky, DVD přehrávače, videorekordéry, ostatní malé domácí 
	 spotřebiče výše neuvedené, tiskárna bez cartridge, wifi, počítače, notebooky, klasické telefonní 
	 přístroje apod., televizory, monitory, LCD. 
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Žádost EG.D – zateplování fasád
Při zateplování fasád dochází často ke znepřístupnění energetického zařízení, což znemožňuje jeho ná-
sledný provoz, údržbu a případné opravy. V některých případech dochází také k porušení požárně bez-
pečnostních předpisů, a to zejména při použití hořlavých materiálů v blízkosti energetických zařízení.
Žádáme proto všechny vlastníky objektů, kteří plánují uvedené práce, aby nás s dostatečným před-
stihem (minimálně 6 měsíců) kontaktovali prostřednictvím e-mailu info@egd.cz a zaslali fotografii 
dotčeného objektu včetně přesné adresy.
Na základě této informace pracovník společnosti EG.D, s. r. o. posoudí stav na místě a stanoví 
potřebné úpravy energetického zařízení (např. výměnu a předsazení pojistkové skříně, výměnu 
svodového kabelu ze vzdušného vedení apod.). Tyto úpravy zajistíme prostřednictvím smluvního 
dodavatele na naše náklady.
Tímto postupem lze předejít poškození nových fasád během pravidelné kontrolní činnosti, oprav nebo 
manipulací na energetickém zařízení. Upozorňujeme, že za případné následné škody na objektu způso-
bené znepřístupněním energetického zařízení nenese provozovatel distribuční soustavy odpovědnost.

Děkujeme. S úctou EG.D, s. r. o.

Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 10. 3.
BIO (hnědá): úterý – 3. 3., 31. 3.
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 24. 3.   
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (21. 3.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 19. 3. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci – 28. 3. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.

škola  a  školka

Lyžařský výcvikový kurz
Již tradičně se v lednu žáci 7. třídy doplnění o některé žáky vyšších ročníků zúčastnili lyžařského 
výcvikového kurzu. Počasí nám sice úplně nepřálo, ale vytrvali jsme a nenechali se odradit ani 
deštěm ani mlhou. Kromě lyžování se někteří zájemci věnovali i snowboardingu. A ani po večerech 
jsme se nenudili. Oblíbený byl bowling, kulečník, stolní tenis, zahráli jsme si penzionový kvíz nebo 
týmové soutěže.
Celý kurz jsme si užili v pohodě a i ti, kteří si bohužel odnesli nějaké to zranění, nechtěli domů a zů-
stali až do konce se spolužáky. Akci hodnotíme jako vydařenou a těšíme se na další.

Mgr. Helena Paroulková



6

PROJEKT VYLEPŠI SI ŠKOLU
Žáci třetí a čtvrté třídy se s nadšením zapojili do projektu Vylepši si školu. Společně přemýšleli nad 
tím, co by jim ve škole zpříjemnilo den, a shodli se na jednom nápadu – relaxačním koutku.
Čtvrťáci přišli s návrhem bezpečné relaxační zóny s měkkými pohovkami, křesílky a kulatými 
měkkými stolky. Nezůstalo ale jen u nápadu – děti spočítaly náklady, vytvořily plakáty a připravily 
také 3D model svého návrhu.
Třeťáci pojali svůj relaxační koutek trochu jinak. Do návrhu zahrnuli sedací vaky, koberec, prostor pro 
masírování chodidel i malou knihovničku, kde by si spolužáci mohli v klidu odpočinout s knihou.
Své nápady pak žáci sebevědomě prezentovali panu starostovi. Za jejich kreativitu, pečlivou přípra-
vu a usilovnou práci si zaslouží velkou pochvalu.

Mgr. Lenka Máčková a Mgr. Iva Paráková
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Valentýnský týden
Poslední týden před jarními prázdninami jsme si ve škole hezky zpříjemnili, protože u nás probíhal 
Valentýnský týden. Vyzdobili jsme chodby srdíčky a spolu se žáky 4. ročníku připravili valentýn-
ské schránky. Tyto schránky měly za úkol jediné – posbírat všechna hezká slova, která jsme chtěli 
vyjádřit ostatním. A to nejen spolužákům a učitelům, ale i ostatním pracovníkům školy, jako jsou 
například paní kuchařky ze školní jídelny.
Tematicky laděné byly i některé vyučovací hodiny, příkladem mohou být valentýnské únikové hry 
nebo zeměpisné valentýnské kvízy. S našimi prvňáčky jsme si vyrobili srdíčka, kterými mohou 
obdarovat své milé.
V pátek celý tento týden vyvrcholil dnem červené a růžové barvy. Do těchto barev jsme se oblékli 
a rozdali si přáníčka z valentýnských schránek.
Valentýnský týden nám připomněl, jak důležité je umět si navzájem říct hezké slovo a udělat si 
radost i drobnou pozorností. Věříme, že tuto myšlenku si odneseme i do dalších dnů.

Mgr. Hana Staňková
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Zápis budoucích prvňáčků, 
který se na naší škole uskutečnil 10. února 2026, měl od samého začátku velmi slavnostní a přá-
telskou atmosféru. Některé děti dorazily s rodiči dokonce s předstihem – zvědavé, natěšené a plné 
očekávání z prvního setkání se školou, která se pro ně brzy stane novým světem.
Po příchodu všechny přivítal pan ředitel. Krátce promluvil k rodičům i dětem a představil paní učitel-
ku, která bude děti v první třídě provázet. Každý malý školáček se paní učitelce představil, a ta předala 
mu pamětní list, který si děti hrdě odnášely jako opravdový poklad.
Děti si připravily i malé vystoupení. Nejprve zazpívaly písničku, kterou potěšily nejen paní učitelku, ale 
i své rodiče. Poté předvedly krátkou pohádku O veliké řepě, díky níž ukázaly, co všechno se ve školce 
naučily – spolupracovat, nebát se vystoupit před ostatními a užít si společnou radost z příběhu.
Zatímco rodiče vyřizovali potřebné administrativní náležitosti, paní učitelka si s dětmi ještě poví-
dala, aby je lépe poznala a aby se ony samy cítily co nejvíce v pohodě.
Celý zápis proběhl v milé, uvolněné atmosféře. Děti nenásilnou formou ukázaly, jak jsou připravené na 
nástup do „velké školy“, a odcházely s úsměvem a s pocitem, že se sem brzy budou rády vracet.

Mgr. Markéta Axmanová
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KARNEVAL VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Ve středu 11. února se naše školní družina proměnila v místo plné barev, smíchu a veselí. Proběhl 
totiž očekávaný karneval.
Děti přišly v krásných a nápaditých maskách – mezi námi se objevili princezny, superhrdinové, 
zvířátka a další postavy. Celé odpoledne se neslo v tanečním rytmu. Děti si s chutí zatancovaly na 
oblíbené písničky a předvedly spoustu energie i radosti z pohybu.
Připraveno bylo také malé občerstvení. Velký úspěch měl dětský punč, ovocný a zeleninový bar, 
kde si každý mohl vybrat podle své chuti, a samozřejmě nechyběl ani popcorn.
Během karnevalu si děti zahrály několik zábavných her, například podlézání pod lanem, vyzkouše-
ly si ,,kloboukovanou“ a také skládaly puzzle na čas. Na závěr proběhla taneční soutěž s balónky.
Karnevalové odpoledne jsme si všichni moc užili a už teď se těšíme na další společné akce plné 
zábavy a radosti.

Vychovatelky ŠD

Mravencovo desatero
Děti z první a z druhé třídy zavítaly do environmentálního centra Lipka v Brně Soběšicích, kde po-
znávaly život mravenců. Zjistily, jak to vypadá u mravenců doma, k čemu mají tykadla, seznámily 
se s jejich pomocníky i nepřáteli. Součástí programu bylo také prolézání modelem mraveniště, což 
byl největší zážitek! I venku na stanovištích se všichni se zájmem vrhali do plnění úkolů. Na chvíli 
se z dětí staly mšice, berušky, mravenci nebo žluny a společně všichni dokázali úžasně spolupra-
covat. Domů si všichni přivezli vlastnoručně vyrobeného mravence. A samozřejmě, že byl často 
pojmenován Ferda!

Mgr. Jitka Havířová
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Ohlédnutí za darem, který přinesl radost
Na sklonku minulého roku jsme měli možnost přijmout finanční dar od městyse, za který jsme po-
stupně koupili hračky pro naše děti. Nové hračky se velmi rychle staly přirozenou součástí herních 
aktivit. Děti je využívají při spontánní hře, při společenských činnostech i při rozvoji jemné moto-
riky, tvořivosti a vzájemné spolupráce. Postupně jsme mohli sledovat, jako nové podněty přispívají 
k větší pestrosti her a motivují děti k objevování vlastní tvořivosti.
Velmi si vážíme podpory, která pomáhá vytvářet podnětné a příjemné prostředí pro vzdělávání i volnou 
hru. Možnost pořídit kvalitní a smysluplné pomůcky je pro naši práci s dětmi velmi důležitá.

Vedení školy ZŠ a MŠ Knínice
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Únor v duchu MASOPUSTU
Měsíc únor se u nás nesl ve veselém a barevném duchu masopustu. Děti se s nadšením zapojily do 
tvořivých aktivit – vyráběly si vlastní masky, veselé klauny a další nápadité dekorace. Lepilo se, 
stříhalo, malovalo a fantazie pracovala naplno, výsledkem byly originální výtvory, které rozzářily 
nejen třídy, ale i dětské tváře.
Velkým zážitkem byl také karneval ve školce. Děti přišly v nejrůznějších kostýmech, tančilo se, hrály 
se hry a nechyběla spousta zpěvu a zábavy. Atmosféra byla skvělá a každý si karneval opravdu užil.
Zima nám tento měsíc opět přála, a tak jsme trávili hodně času i venku na sněhu. Díky bílé sněhové 
peřině se bobovalo, stavělo iglú, vznikali sněhuláci a nechyběly ani spontánní zimní hry plné smí-
chu a pohybu. Děti si užívaly společné chvíle na čerstvém vzduchu a přirozeně rozvíjely spolupráci 
i obratnost. Smích byl slyšet na dálku a dětem zima vůbec nevadila.
Celé mateřské škole udělalo velkou radost i nové sportovní vybavení, které jsme v únoru obdrželi 
díky finančním příspěvkům na akci Novoroční polévka. Hned jsme všechny pomůcky vyzkoušeli 
při hrách a cvičeních – o to větší byla chuť se hýbat a zkoušet nové dovednosti.
Únor byl plný radosti, tvoření a zimních dobrodružství. Už teď se těšíme, co nám přinesou další týdny.

Kolektiv učitelek MŠ
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SPORT

ODDÍL TJ 
MALÁ HANÁ 
KNÍNICE

Rozpis utkání
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8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

16. Kořenec Knínice 22.03. v 15:00 Neděle

17. Knínice Ostrov 29.03. v 15:00 Neděle

18. Ráječko B Knínice 04.04. v 15:30 Sobota

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

12. RDR Akademie B Knínice 21.03. v 15:15 Sobota

13. Knínice Velké Opatovice 28.03. v 15:30 Sobota

14. Černá Hora Knínice 05.04. v 11:30 Neděle

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

12. FSA Kras A Knínice 21.03. v 09:30 Sobota

14. Velké Opatovice/Jevíčko Knínice 04.04. v 13:15 Sobota

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

12. Velké Opatovice/Jevíčko Knínice 28.03. v 10:00 Sobota Jevíčko

13. RDR Akademie B Knínice 05.04. v 10:00 Neděle Doubravice

 
 
 

 
 

Pavel Lajšner 
 

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

12. Knínice Vrchovina 28.03. v 10:00 Sobota Knínice

13. Vysočany/Šošůvka Knínice 04.04. v 10:00 Sobota Vysočany

13. Vavřinec Knínice 04.04. v 11:00 Sobota Vysočany

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

11. Knínice Boskovice/Letovice BU9 05.04. v 09:00 Neděle Knínice

11. Knínice Boskovice/Letovice BU8 05.04. v 10:15 Neděle Blansko
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Pavel Lajšner
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MASOPUST
V sobotu 14. 2. 2026 se v Knínicích uskutečnil tradiční masopustní průvod. Účastníci se sešli  
v 9 hodin před budou radnice a poté se vydali na trasu ulicí Vanovskou, lokalitou Městečko, Nivky, 
Horní Trávníky, Dolní Podsedky, Dolní Trávníky, Padělky a ke škole, s následným ukončením 
průvodu před Restaurací Pod Lípou. Tady byl připraven teplý čaj a horká česneková polévka na 
zahřátí. Pro všechny také svařené víno a ochutnávka masopustních dobrot. Děkujeme všem, kteří 
se průvodu účastnili, občanům za přijetí a pohoštění pro maškary. Děkujeme také Restauraci Pod 
Lípou za přípravu polévky a poskytnutí zázemí před restaurací. Nechyběl ani masopustní proslov, 
pochování basy, zpěv, tanec a dobrá nálada. Poděkování též patří fotografům Markovi Hrdému  
a Adamovi Jedličkovi za fotodokumentaci celé akce. Jsme rádi, že u nás „tradice žije“.

ÚM

Uplynulé  Akce
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upozornění
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